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第 347 回（令和２年２月）定例会 

第１回各会派政務調査会長会 開催結果 
 
１ 日時 

令和２年３月２日（月）16時 30 分から 16時 45 分まで 

 
２ 場所 

第３号館６階 第２委員会室 
 
３ 出席者 

自由民主党     春名哲夫    政務調査会長（座長） 
大豊康臣    政務調査副会長 

ひょうご県民連合  竹内英明    政務調査会長 
公明党・県民会議  越田浩矢    政務調査会長 
維新の会      高橋みつひろ  政務調査会長 
日本共産党     きだ 結    政務調査会長 

（オブザーバー） 
自由民主党     門間雄司    政務調査副会長 
          村岡真夕子   政務調査副会長 
公明党・県民会議  島山清史      政務調査副会長 
維新の会      増山 誠      政務調査副会長 
日本共産党     入江次郎     政務調査副会長 

 
４ 当日配付資料 
  別添のとおり 
 
５ 会議概要 
（１）新型コロナウイルス感染症対策に関する意見書に係る座長試案の協議 
   本日午前中に開催された各会派政務調査会長会における各会派からの意見を踏

まえ、別紙のとおり座長修正案を提示し、各会派の合意が得られた。 

   また、本意見書案については３月４日（水）の議会運営委員会で決定後、同日

の本会議に上程・議決の上、国等の各方面に提出する旨を確認した。 

 
（２）会派提案意見書案の趣旨説明 

各会派から提出された次の意見書案について、提案趣旨の説明が行われた。 
（自由民主党） 

意１ 適正な土地の管理の確保のための地籍調査の推進に関する意見書 

意２ 新たな過疎対策法の制定に関する意見書 
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（ひょうご県民連合） 

意３ 性犯罪に関する刑法規定の見直しを求める意見書 

（公明党・県民会議） 

意４ 中高年のひきこもりに対する実効性ある支援と対策を求める意見書 

意５ 新たな過疎対策法の制定に関する意見書 

（維新の会） 

意６ 高齢者を特殊詐欺から守る体制整備を求める意見書 

意７ 外国にルーツを持つ子どもたちへの日本語教育の体制整備を求める意見書 

（日本共産党） 

意９ 子どもの歯科矯正に保険適用の拡充を求める意見書 

 

その後、座長から、次回の会議では、各意見書案に対する態度表明を各会派よ

り行い、協議・調整に入る旨の発言があった。 
 
（３）日程確認 

第２回会議を３月９日（月）予算特別委員会昼休憩時に、第３回会議を３月 17

日（火）予算特別委員会昼休憩時に行うことをそれぞれ確認した。また、意見書

については態度表明資料を３月５日（木）午後５時までに提出することを確認し

た。 

 


